
      Årsmötesprotokoll 2026-02-22 Hulterstads AIK  

Ordförande Lena Svensson hälsade alla välkomna till kvällens årsmöte. 

1. Fastställande av röstlängd för mötet 

Listan på de 30 närvarande röstberättigade medlemmarna godkändes som röstlängd. 

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Till ordförande för kvällen valdes Lena Svensson och till sekreterare valdes Helena Rosén Johansson. 

3. Val av protokolljusterare och rösträknare 

Till justerare och rösträknare valdes Sven Johansson och Iréne Fredriksson. 

4. Godkännande av kallelse 

Årsmötet beslutade att godkänna kallelsen. 

5. Fastställande av föredragningslista 

Årsmötet fastställde styrelsens förslag till föredragningslista. 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut 

Årsmötet beslutade att lägga den av styrelsen fördragna verksamhetsberättelsen och ekonomisk 

berättelse med godkännande till handlingarna. 

7. Revisorernas berättelse 

Årsmötet beslutade att lägga den av revisorerna föredragna revisionsberättelsen med godkännande till 

handlingarna. Revisorerna påpekade därefter hur viktigt det är att inbetalningar följs av kommentar om 

vad betalningen avser, så att det blir tydligt hur beloppet ska bokföras. Styrelsen fick i uppdrag att 

informera våra aktiva om att alltid ange vad betalningen gäller. 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar. 

9. Fastställande av medlemsavgifter 

Årsmötet beslutade att medlemsavgiften för 2027 ska vara oförändrad 300 kronor för familj, 150 

kronor för vuxen och 50 kronor för barn upp till och med 16 år. 

10. Fastställande av verksamhetsplan 

Årsmötet fastställde styrelsens förslag till verksamhetsplan. 

11. Behandling av styrelsens förslag och inkomna motioner. 

Det har inte kommit in några förslag eller motioner. 

12. Val av 

a) Ordförande för en tid av ett år . 

Till ordförande omvaldes Lena Svensson. 

b, c) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år 

Årsmötet beslutade att omvälja Johan Sigvardsson, Jan Eriksson, Olof Sigvardsson och Rose-Marie 



Winqvist samt nyval av Ella Sigvardsson. Kvarstår ett år gör John Fredriksson, Roy Gustafsson, 

Ingemar Petersson och Helena Rosén Johansson.  

d) två revisorer jämte en suppleant för en tid av ett år 

Årsmötet beslutade att omvälja Margareta Carlsson (Mellby) och Helén Olsson samt Rose-Marie 

Eriksson, som suppleant. 

e) tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska utses till ordförande 

Årsmötet beslutade att omvälja Thomas Carlsson, Sven Johansson och Mattias Jönsson samt att utse 

Sven Johansson till ordförande. 

f) representant till Öland IK:s årsmöte 26/2 

Årsmötet beslutade att styrelsen utser föreningens representanter. 

g) representant till Svenska Bowlsförbundets årsmöte 

Årsmötet beslutade att styrelsen utser Sven Johansson. 

h) representanter till Korpen Svenska Motionsidrottsförbundets samt Sydöstra Götalands 

Bordtennisförbunds årsmöten 

Årsmötet beslutade att styrelsen utser föreningens representanter. 

13. Godkännande av nya stadgar, ändrade enligt föregående årsmötesbeslut 

Årsmötet beslutade att godkänna nya stadgarna. 

 
14. Val av arbetsgrupp Bowls 

Årsmötet beslutade att omvälja Sven Johansson, Willy Fredriksson, Lars Stjernfelt och Sofie 

Jonasson. Beslutades att utse Willy till sammankallande. 

15. Val av arbetsgrupp Friskvård 

Årsmötet beslutade att omvälja Madeleine Gustavsson, Karin Väpnare och Iréne Fredriksson samt att 

utse Iréne till sammankallande.  

16. Val av arbetsgrupp Plan & Bygg 

Årsmötet beslutade att omvälja Gösta Nilsson, Olof Sigvardsson, John Fredriksson, Ingemar 

Petersson, Jan Eriksson och Willy Fredriksson samt att välja Gösta Nilsson som sammankallande för 

Kvarnvallen och Ingemar Petersson som sammankallande för Albylen. 

17. Val av arbetsgrupp Barn & Ungdom 

Årsmötet beslutade att omvälja Ola Nordqvist, Johan Sigvardsson, Olof Sigvardsson, Jan Eriksson, 

Josefine Wahlström, Therese Bergström och Pernilla Waltersson samt nyval av SannaMaria Strandå. 

Beslutades att utse Ola Nordqvist till sammankallande. 

18. Val av arbetsgrupp Bordtennis 

Årsmötet beslutade att välja Willy Fredriksson, Thomas Carlsson, Gun Anderzén, Iréne Fredriksson, 

Ulf Göransson och Lena Svensson samt att utse Willy till sammankallande. 

19. Val av arbetsgrupp Volleyboll 

Årsmötet beslutade att välja Patrik Arthursson, Mikaela Rudling och Jan Eriksson samt att utse Jan till 

sammankallande. 

20. Val av byombud 

Årsmötet beslutade att som byombud omvälja Margareta Carlsson (Alby/Gösslunda), Gösta Nilsson 



(Triberga), Sven Johansson (Hulterstad), Anneli Nordqvist (Skärlöv), Thomas Carlsson (Mellby), 

Mattias Jönsson (Segerstad) och Jan Wahlin (Stenåsa). 

21. Drogpolicyn  

Årsmötet informerades om drogpolicyn och att detta dokument finns på hemsidan. 

22. Övriga frågor 

Ordförande informerade om föreningens 90 års-jubileum nästa år och om att Albylen firar 20 år i år. 

Styrelsen undrar om det finns förslag på hur vi ska fira dessa jubileer och om det är någon/några som 

vill hjälpa till. SannaMaria Strandå anmälde sig till att hjälpa till och kommer att bjudas in till möte. 

Ordförande informerade också om de pågående projektansökningarna om att byta Albylens låssystem, 

bygga en grillkåta samt bygga en multiarena. Om dessa projekt beviljas medel kan eventuellt firande 

förläggas i samband med invigningar av dessa. 

Gymmet behöver ses över och en arbetsgrupp utses. Ella Sigvardsson och Karin Väpnare anmälde sig 

till arbetsgruppen och kommer att bjudas in till möte. 

HAIK:s Damklubb, företrädda av Anna Lövström, Stina Sigvardsson, Jenny Holdar Johansson, 

Maggan Carlsson, Iréne Fredriksson, Karin Väpnare samt Lena Petersson, överlämnade en gåva till 

Albylen. I år bestod gåvan av gardiner till Almasalen. Styrelsen tackar så mycket för gåvan.  

Ordförande informerade om möjligheten att köpa klubbtröjor samt att det fortfarande finns platser 

kvar till Friskvårdsgruppens Spinning-vasa på söndag. 

Parkeringsuppdraget i Eriksöre under Skördefesten diskuterades. Det ser ut som att vi och Lions 

kommer att klara av uppdraget även i år med hjälp av förstärkning från Degerhamns IF. 

Husbilsparkeringen behöver större yta då antalet husbilar ökar för varje år och parkeringsavgift enbart 

är obligatorisk för husbilar. På personbilsparkeringarna är det frivilligt om man vill betala något. 

23. Prisutdelningar 

 

Årets klubbmästare i Bowls är Bengt Olov Hansson, Hulterstad. 
Årets HAIK:are är Maggan Carlsson, Alby. Priset delas ut senare. 

Årets träningsflit-pris går till Bosse Olsson, Hulterstad. Priset delas ut senare. 

 
24. Fika och lotteri 

Ordförande Lena Svensson tackade alla som kommit och avslutade årsmötet. Därefter serverades det 

kaffe, semlor och kakor. Lotter såldes med tulpanbuketter och semlor som vinster. 

Alby den 22 februari 2026 

 

Lena Svensson    Helena Rosén Johansson 

Ordförande    Sekreterare 
 

 

 

Sven Johansson    Iréne Fredriksson 

Justerare    Justerare 


